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Folytatódnak a járdaépítések
Ecser Nagyközségi Önkormányzat 
Képviselő-testülete 2026. április 
22-én tanácskozott.

Egyre több olyan rendezvény 
van, amelyhez már nem elegendő 
méretű a Rábai Miklós Művelődési 
Ház nagyterme, ezért annak 
bővítése szükséges.

A nagyterem bővítése műszakilag 
nem egyszerű, hiszen a gépészeti 
berendezések „állnak útjában” a 
legegyszerűbb négyzetméter- 
növelésnek. A képviselő-testület 
felmérési dokumentáció 

elkészítését határozta el.
Az önkormányzat folyamatosan 

fejleszti a Hunyadi utcai temetőt. 
Idén padok beszerzésére és új 
világítási eszközök felszerelésére 
biztosítottak pénzkeretet.

Szükségessé vált a külterületi 
dűlőutak mellett kinőtt 
növényzet gyérítése, hogy 
könnyebben lehessen 
közlekedésre használni az utakat. 
A gallyazási munkákra is 
megszavaztak forrást.

Az önkormányzat folytatja 

járdaépítési programját. 
Elhatározták, hogy legközelebb 
járdát építenek az Ady Endre 
utcában, az Arany János utca és a 
Szegfű utca közötti szakaszon. 
Ugyancsak új járda épül az Arany 
János utcában az Ady Endre 
utcától az Andrássy utcáig, 
mindkét oldalon.

A testület végül beleegyezését 
adta a Gyömrő és Térsége 
Társulás rendeletalkotásához, a 
személyes gondoskodást igénylő 
ellátásokkal kapcsolatban.

Balajti István a körzet új országgyűlési képviselője először látogatott az ecseri kép-
viselő-testület ülésére.  Felvételünkön Gál Zsolt polgármester mellett foglal helyet 
balra. A májusi testületi ülésről szóló beszámolót következő számunkban olvashatják.

A Laky Ilonka Általános Iskola 
Honismereti Szakkörének tagjai 
Jármai Ildikó tanárnő vezetésével 
látogatást tettek a Községházán. A 
negyedikes diákok május 12-én 
ismerkedtek a Polgármesteri 
Hivatallal. Barta Zoltán jegyző beszélt 
nekik az önkormányzat működéséről, 
és intézményeiről. Megnézték a régi 
irodai eszközök gyűjteményét. A 
legnagyobb sikert a 90-es évek elejéről 
való táskányi mobiltelefon aratta.

Élményekkel teli zenei utazásban volt 
részük a művelődési ház látogatóinak a 
péntek esti Szent György napi tavaszi 
zenés esten.

Terék József tárogatóművész 
előadásában magyar, latin, jazz és bossa 
nova dallamok hangzottak fel. 

A résztvevők megismerhették a tárogató 
történetét és az előadott dalok érdekes 
múltját. A népviselet napja alkalmából 
többen viseletet öltöttek az ecseriek közül.

Tavaszköszöntő 
zenei program

Diákok a Községházán
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Tegyük szebbé Ecsert idén is!
Elkezdődtek a munkálatok a Szegfű 
utcánál, a terület rendezésének, 
előkészítésének a végéhez érnek a 
napokban, és indul a kivitelezés. Már 
májusban számíthatunk a részleges, 
félpályás útlezárásokra. Reményeim 
szerint az Arany János utca Ady utca felőli 
végén elindul a járdaépítés is az ott lakók 
kiértesítését követően. Ahogy erről 
előzetesen már írtam, most az Andrássy 
utcáig jutunk el, ezt követően kezdhetjük 
az Ady Endre utca járdaépítését. A DPMV 
Zrt. tervezteti az Ady Endre utca, a Szegfű 
utca és az Attila utca ivóvíz vezetékének 
cseréjét, amint ezek elkészülnek, 
megvizsgáljuk a kivitelezés lehetőségét. 

Az Attila utcában szeretnénk 
megcsináltatni elsőként, mert abból az 
irányból érkezik be a víz a Szegfű utcába, 
ezért célszerű ezzel kezdeni. Nem tudom, 
hogy ebben az évben eljutunk-e a 
kivitelezésig, amint lesz erről 
információm, jelezni fogom. Zajlanak a 
munkálatok a Gagarin közben lévő 
játszótér mögötti területen, a Cserfa újság 
előző számában írtam róla, hogy egy 
pihenőpark készül. A következő Cserfa 
számban már közzé tudom tenni a 
tervezett elképzeléseket és igyekszem egy 
pontos leírást is adni. Ezt követően várjuk 
majd az észrevételeket, ötleteket, hogy 
minél szélesebb körben szolgálja ki az 

igényeket ez az új 
terület. Jelenleg a 
belső út burkolt része 
épül, kérek 
mindenkit, hogy 
j á r m ű v e k k e l , 
motorokkal vagy 
autóval ne menjenek be a területre, igaz, 
hogy jeleztük, hogy tilos, de az ott zajló 
munkálatok miatt fizikailag nem tudjuk 
biztonságosan lezárni. Ezekkel az 
eszközökkel később sem lesz lehetőség 
behajtani, ez gyalogosoknak készül. 

Sajnos az időjárás miatt elmaradt a 
tavaszi szemétszedés, ősszel vagy nyár 
végén szervezzük a pótlást. Azt azért mi 
lakosok megtehetjük, hogy a saját 
ingatlanunk előtt összeszedjük, amikor az 
időjárás engedi, ezzel legalább a 
belterületeink megtisztulhatnak. A 
külterületi részeken tavaly is több, mint 
100 köbméter szemetet szedtünk össze, de 
úgy néz ki, hogy ezt ebben az évben sem 
ússzuk meg, különösen az M0-ás út 
közelében rengeteg szemétkupac található, 
az előzetes becslések alapján ez több 100 
köbméter lehet. Elkezdjük a kitakarítását, 
akkor is, ha ez újra termelődik. Szeretném 
kérni, ha valaki lát olyan autót, aki 
vélhetően szemetet helyez el, legyen 
kedves a rendszámát felírni vagy 
lefényképezni és eljuttatni az információt 
hozzánk vagy a rendőrségnek, hátha 
megszűnnek ezek az illegális lerakók. 

Sokat foglalkozunk a 
közlekedésbiztonsággal, a legutolsó 
képviselő-testületi ülésen is megbíztunk 
egy tervező csapatot, hogy az előzetesen 
már vizsgált megoldásra egy kiviteli 
tervanyagot készítsen el, erről majd 
később beszámolok. Addig is kérek 
mindenkit, hogy a KRESZ szabályait 
tartsa be a településünkön is, itt élünk 
mindannyian, a mi gyermekeink, 
unokáink, szüleink és nagyszüleink - és 
persze mi is -    szeretnének biztonságosan 
közlekedni. Kérek mindenkit, hogy 
figyeljen a sebesség megválasztására, ne 
kockáztassuk mások biztonságát! Az 
önkormányzat igyekszik a közterületeinket 
szebbé tenni, fákat, virágokat ültetünk. Az 
idei évben is kiírásra került a „Szép kert, 
tiszta környezet!” pályázat, mindenkit 
arra bíztatok, jelentkezzen a pályázati 
kiírásra. Tegyük szebbé környezetünket és 
ezzel a településünket is.

                             Gál Zsolt polgármester

Madarak és fák napja
az óvodában
A Madarak és Fák Napja egy több, mint 
százéves hagyomány Magyarországon, 
melyet minden év május 10-én ünneplünk. 
A hagyomány célja, hogy felhívja a 
társadalom, különösen a gyerekek 
figyelmét az őket körülvevő élővilágra és a 
természetvédelem fontosságára. Az első 
Madarak és Fák napját a kor neves 
ornitológusa, Chernel István szervezte 
1902-ben. Több, mint száz év telt el azóta, 
a természetvédelem fontosságára pedig 
egyre nagyobb hangsúlyt kell fektetnünk.

A „Madarak és fák napja” az óvodai 
környezeti nevelés egyik legfontosabb 
sarokköve. Intézményünk Örökös 
zöldóvodaként kiemelt jelentőségű 
témaként dolgozza fel a környezeti jeles 

napokat, így a Madarak és Fák napja is 
méltó figyelmet kap pedagógiai 
tevékenységeink során.

Ebben az életkorban a gyerekek 
ösztönösen vonzódnak az élővilághoz. 
Szívesen vizsgálódnak, tesznek 
megfigyeléseket. Ilyen volt az óvodában a 
„madárles” - megfigyeltük és 
beazonosítottuk közvetlen környezetünk 
madarait, gondoskodunk róluk: egész 
évben a madáritatók, télen pedig a 
madáretetők feltöltésével. A fák kérgét 
nagyítóval vizsgáltuk, kreatív alkotásokkal 
díszítettük a faliújságokat.

Óvodán kívüli programmal is 
támogattuk a „zöld ünneplést”:

A Budakeszi Vadasparkban tett 
kirándulásunk ideális helye volt annak, 
hogy kis ovisaink élményszerűen 
kapcsolódjanak a Madarak és Fák 
napjához. A fák árnyékában sétálva, 
madárcsicsergést hallgatva könnyen 
ráérezhettek arra, milyen fontos kapcsolat 
van növények, állatok és élőhelyük között. 
A csoportjaink nevét kölcsönző állatok 
(sün, mókus, maci) közelsége, az éppen 
téli bundájukat ledobó őzek látványa, a 
levelek közt talált rigótojás nyomot 
hagynak a gyerekekben. Így az ovis 
kirándulás nemcsak kellemes közös 
élmény, hanem fontos lépés ahhoz, hogy a 
gyerekek lelkében már kicsi korban 
erősödjön a természet szeretete, tisztelete 
és megóvásának fontossága.

Cserfa Kuckó Óvoda
Gyermekrajz az emléknap tiszteletére
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Laky sakkbajnokság közel 140 indulóval

Gyömbér Tamás, a Budapesti 
Sakkszövetség főtitkára

Május 13-án az Ecseri Nyugdíjas 
Klub tagjának, Nagy Pálné 
Rocsek Mária ecseri festő 
kiállításának megnyitójára került 
sor a Művelődési Házban.

A tárlaton bemutatott képek 
átfogják a festő munkásságát. A 
megnyitón lehetőség volt az 
alkotóval beszélgetni és tőle 
kérdezni.

A kiállítás június 10-ig 
tekinthető meg, nyitvatartási 
időben a művelődési házban.

Ecseri festő kiállítása a Művelődési Házban

i
Aszódi Csaba András igazgató
ünnepélyes megnyitója Ecseri táj

Idén 5. alkalommal került megrendezésre 
a Laky sakkbajnokság iskolánkban 

A közel 140 induló 14 település 
képviseletében érkezett hozzánk.

A rendezvényt komoly szervezés előzte 
meg, amiben segítségünkre volt a tantestület 
munkája, az önkormányzat dolgozóinak, a 
helyi civil szervezeteknek és a környék 
vállalkozóinak támogatása. 

Az érkező gyerekek a regisztrációkor egy 
emlékérmet és a verseny logójával ellátott 
sapkát kaptak ajándékba, majd a 
pihenőtermekben szendvicsek, sütik, üdítők 
várták őket.

Az ünnepélyes megnyitón az iskolai 
népdalcsoport éneke után Gál Zsolt Ecser 
Nagyközség polgármestere, majd Kiss 
Katalin iskolaigazgató köszöntötte a 
vendégeket. Gyömbér Tamás nemzetközi 
sakkbíró elmondta a versenyre vonatkozó 
szabályokat.

A játszmák 5 helyszínen zajlottak 4 
fordulóban. 

A gyerekek a partik során nemcsak azt 
mutatták meg, hogy milyen felkészültek a 
sportág szempontjából, hanem azt is, hogy a 
sakkozás mennyi koncentrációt, egymás 
iránti tiszteletet, kitartást, türelmet és 
önfegyelmet követel.

Iskolánk tanulói közül 2. helyezést ért el 
Szeverényi Boróka, 3. helyezést pedig Jakab 
Korina. Mindketten az 1. korcsoport indulói 
voltak.

Öröm volt nézni a 6-7 éves korosztályt, 
amint kezet fognak egymással a játszmák 
előtt és után.

A rendezvény alatt rengeteg pozitív 
visszajelzést kaptunk a kísérő szülőktől, 
pedagógusoktól, akik közül sokan már 5. éve 
visszajárnak hozzánk a pontos szervezés és a 
vidám, családias hangulat miatt.

Kunné Kántor Katalin szervező

Izgalmak és sakkjátszák
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Idén is siker volt a jótékonysági bál

Ha május, akkor Jótékonysági est a 
Lakyban. 

Hosszú-hosszú évek óta így van ez. 
Hosszú-hosszú évek óta figyelem 
márciustól kezdve a tanáriban kollégáimat, 
ugyanis a készülődésnek több fázisán 
átmennek. Az első fázis: mit csináljunk a 
Jótékonyságira? Semmi ötletem nincs! 
(Aztán persze lesz.) A második fázis: 
Próbálunk, próbálunk, de….. Mi lesz 
ebből?! (A tapasztalat: egy szuper 
produkció.) A harmadik fázis: Áááá, kész 
káosz, idegbaj, minek kell ez? (Aztán 
könnyes szemmel figyelik tanítványaikat a 
színpadon.) Nekem csak egy fázis van: de 
jó, hogy itt és velük dolgozom! De jó, hogy 
mindig biztos lehetek abban, hogy a 
feladatot elvégzik, hogy a szervezésre, 
rendezésre nem lesz panasz, hogy minden 
nagyszerű lesz a végére. Az utolsó nap 
reggelén mindig úgy nyitok be a 
tornaterembe, hogy az elsős szülők és 
tanítónők jóvoltából ötletesebbnél 

ötletesebb, szebbnél szebb dekoráció fogad, 
hogy a negyedikesek már becsomagolták a 
tombolatárgyakat, a harmadikosok 
mindent előteremtettek és elkészítettek a 
büféhez, és azt is pontosan tudom, hogy az 
est végén a másodikos szülők, mint egy 
seprűs, lapátos „kommandó”, mindent 
tisztára varázsolnak.

Kellenek ezek az alkalmak, rendezvények 
egy közösség életében. A hagyományok 
erősítik a lakys identitást, ápolják a lelket, 
megtanítanak csapatban dolgozni, 
büszkévé tesznek. Büszkévé teszik a diákot, 
akit megtapsolnak, a szülőt, akinek a 
gyermeke fenn áll a színpadon, a 
pedagógust, aki megálmodta és kivitelezte 
a műsorszámot.

Idén is, ahogyan mindig, minden osztály 
fellépett. Az 1. a versben mutatkozott be, az 
1. b Pumuklinak öltözve táncolt, a 2. a 
Mulan című Disney rajzfilm egy jelenetét 
vitte színpadra, a 2. b felidézte csibe-
projektünket táncával, a 3. a kooperatív 

ernyővel mutatta be ügyességét, a 3. b 
Mrena Julianna: Mese a sárkánykáról, 
akivel volt egy kis gond című meséjét adta 
elő, a 4. a egy nagy piros vászonnal 
varázsolt el bennünket, a 4. b táncával 
Spanyolországba vitte a közönséget, az 5. a 
ropta a countryt, az 5. b repülni vitte a 
nagyérdeműt Korda György Reptér című 
számával, a 6. a osztállyal is utaztunk egy 
fantasztikus árnyjátékkal, a 6. b ABBA 
számokra táncolt, a 7. a tanár-diák 
táncpárbaján jókat nevettünk, a 7. b 
esernyős tánca passzolt a kinti időjáráshoz, 
a 8. a filmjében bemutatta, hogy van 
remény, mindenki megjavulhat, a 8. a 
pedig a LakyMit Tud-dal zárta a fellépők 
sorát.

Egész évben igyekszünk a tanuláson túl 
programokkal, megmozdulásokkal, 
kampányokkal színesíteni az iskola életét, 
de a csúcspont – bármennyire is sok 
munkával jár - a Jótékonysági est mindenki 
számára.                                     Kiss Katalin

Varázslat a nagy piros vászonnal 

HHHHHHaHa mmááájájájájájájusussssus kkkkkkkakakkkkkkkkkkokor óJóJóJóóJóJóJót
Örömtánc jelmezben
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A 2026 évi Ecseri Családi és Tűzoltó 
Majális az idén is gazdag programokkal 
teli rendezvény volt a sportpályán.
A kétnapos majális első napja – a korábbi 
évekhez hasonlóan – a rockzene jegyében 
telt.

A kora esti órákban lépett a színpadra 
Kamarás Zoltán és barátai. Őket a 
Vaklárma együttes követte. Ezután a 
Domino Rock Band zenekart hallhatta a 
közönség, a péntek esti koncerteket egy 
fiatal ecseri páros, a Kathedral banda 
zárta.

A pénteki fellépők előadásában a rock 
műfajának széles skálájával találkozott az 
ecseri közönség.

Másnap reggel a főzőversenyre érkező 
csapatok korán kezdték az előkészületeket. 
A csapatok mindegyike ínycsiklandozó 
ételeket és süteményeket készített, 
melyeket a zsűri számos kupával és 
oklevéllel jutalmazott.

Közben gazdag programok zajlottak az 
ecseri ÖTE szervezésében. A katonai 
eszközök bemutatója mellett emelőkosaras 
tűzoltó járművet is kipróbálhattak a 

résztvevők.
A tűzoltóautók felvonulásához 

kapcsolódva a templom mellett 
gyülekeztek a Pomázi Önkéntes 
Tűzoltózenekar zenészei, akik utcai 
felvonulás során adtak mozgó koncertet. 
A felvonuláson hagyományos ecseri 
népviseletben vettek részt a Petruska 
néptánccsoport tagjai.

A sportpályára érve a Pomázi Önkéntes 
Tűzoltózenekar koncertjét hallhatta a 
közönség. A vidámpark a program teljes 
ideje alatt várta a látogatókat, csakúgy, 
mint a településen közlekedő kisvonat. 
Nagy sikere volt a gyermekek körében a 
népi játszótérnek is.

Délután a Sportkör szervezésében 
labdajátékokat játszhattak a gyerekek, 

Nagy sikerrel zárult 2026. évi Ecseri Családi és 
Tűzoltó Majális, az ecseriek vidáman ünnepeltek, 
az időjárás is kegyes volt hozzájuk

Felvételünkön az együttes vezetője, Szernov Viktória mellett jobbra táncol egy ősz hajú hölgy. Gyenesné Fricska Ildikó. 
Lendülete a műsorban is elragadó volt. Az együttes legidősebb táncosa büszke arra, hogy fellép a zumbásokkal. Azt reméli, 
hogy a korosztályból mások is kedvet kapnak a színpadi mozgásokhoz. Mondván, ha Ildikó meg tudja csinálni, akkor ők is… 

A kétnapos majális első napja – a korábbi évekhez hasonlóan – a rockzene jegyében 
telt. Az ecseri illetőségű Kamarás Zoltán és Barátai zenekar nyitotta az estet, nagy 
sikerrel.

FFellllvéétét llllelüüünkkökökön az együüütttes veze őőőtőtőjejjjjjjjejej SSSzernov iViVikkkktó
Közösen zumbáznak a fi atalok és a még fi atalabbak is.
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A fődíjat, a Vádorserleget a Száz Kéz 
Egyesület csapat nyerte el. Ujfalusi Ákos 
mondta, hogy most éppen tényleg a 
legjobbak voltak. Jó volt az időjárás, 
mégjobb volt a hangulat. Az előétel 
kategóriában grillezett zöldséggel 
indultak, joghurtos öntettel, illetve 
folytatták kebabbal kifliben, hagymával, 
házi majonézzel. A bográcsétel zöldséges 
ragu volt, báránnyal. A különleges nevű 
ételek segítenek a siker elérésében. 

Mint Ujfalusi Ákos elmondta, egy 

verseny mindig próbatétel számukra. 
Mindig olyan ételekkel neveznek, amit 
korábban soha nem főztek és érdekesnek 
tűnnek. Idén sikerült olyan érdekességet 
hozni, amit a közönség is nagyon 
szeretett. Elfogyott minden az utolsó 
falatig. Ezeket az ételeket otthon még 
nem főzték. Sok hasonló viszont már 
került a grillre, a bográcsba. A családok 
is szokták otthon értékelni a sikeres 
ételeket. Ez az ötödik évünk, hogy itt 
vannak. Terveznek jönni jövőre is.   

Színpadon a Petruskák

illetve játékos kutyás bemutatón vehettek 
részt. A színpadon a Lóca együttes 
interaktív zenés műsora szórakoztatta a 
gyerekeket és a felnőtteket.

Ezt követően az ecseri művészeti 
csoportok léptek színpadra. Az 
összeállításban láthattuk a Cserfa kuckó 
óvodásainak műsorát, a Zumba csoport 

bemutatóját, az ecseri hastáncosok 
előadását, valamint a Zeleny utánpótlás 
néptánccsoportot és a Petruskákat is.

Technikai átállást követően az esti 
program fénypontja a közismert Zanzibár 
koncert volt. A szuper koncert után 
következett DJ Abonyi diszkója, melyen 
késő éjszakáig mulattak 

Ők nyerték a fődíjat

A főzőverseny Legvidámabb csapata 
díját az ÖTE kollektívája nyerte. 
Magyarázata az lehet, hogy ez a 
társaság hosszú ideje egyben van. 
Kovácsné Vári Ildikó szóvivő kifejtette, 
a közös élet, a segítségre való állandó 
készenlét kovácsolta össze őket. 
Javarészt aki köztük van, az a vonulós 
állomány tagja. A bajtársiasság 
hatalmas erő. 
Tűzoltónak lenni látszólag nem vidám 
dolog, de a tűzoltók testvérek. Bárhol 
van tűzoltásuk, ez az alap. Bárhol 
találkoznak, ők tűzoltók, nem kérdés, 
hogy megölelik, megpuszilják, 
letegezik egymást. Mindenki segít 
mindenkinek. Örömükben, 
bánatukban egyaránt. Ha költözni kell, 
költözködnek, ha homokot pakolni, 
akkor közösen homokot pakolnak, 
egymásnak segítve. Nevetnek közben, 
mert jól érzik magukat. Mindig van 
vidámság. A mostani  főzés közben is 
volt. Meg már előző este is, amikor 
készülődtek a versenyre. Szinte 
mindenen nevetgéltek. 

A Legvidámabb 
csapat

AAA ffőfőfő őőő LL idá bb t

A felvételen: Kovácsné Vári Ildikó, Bura 
Henrietta,  az édesanyja Bura Józsefné és 
Holló Bernadett   

Jókedvű, sikeres társaság
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 Cserfa Gyógyszertár Cserfa Gyógyszertár
Ecseren

a Zrínyi utca 41. szám alatt

Nyitvatartási idő: 
H-Cs 8-18 , Péntek: 8-16.

Utazó Planetárium

Ecseri tűzoltók a Soroksári Majálison
A Dél-Pesti Önkéntes Tűzoltó Egyesület meghívásának eleget téve a Molnár Szigeten, a 
Tündérkertben vettek részt az ecseriek a Soroksári Retro Családi Majálison.
A rendezvényen óriási érdeklődés övezte meghívóik saját tűzoltóautója mellett az 
ECSER ÖTE készenléti autóját és felszereléseit.
Köszönjük szépen a meghívást és a kedves vendéglátást!

Fiatalok is érdeklődtek a tűzoltó munka iránt

A Laky Ilonka Általános Iskola 
Honismereti Szakkörének tagjai Jármai 
Ildikó tanárnő vezetésével látogattak el a 
Tájházba. Virág Krisztián és Aszódi Csaba 
András segítségével “Folk-kertet” 
készítettek a Tájház udvarán.

A régi ecseri népdalok szövegében 
szereplő növényeket ültettek: muskátlit, 
szegfűt, bazsalikomot, kakukkfüvet, 
rozmaringot és kruspánt (buxust). Nagy 
érdeklődéssel figyelték a gyerekek a kert 
kialakítását. A kiskertet fonott 
vesszőkerítés öleli körül, mely a régi falusi 
hangulatot idézi.

Kertészkedés a 
Tájházban

Szakszerű irányítás mellett

A gyerekek élvezték a kertészkedést

A Föld napja alkalmából az Utazó 
Planetárium előadásaival kedveskedett a 
művelődési ház óvodásainknak és 
iskolánk alsó tagozatos diákjainak. A 
gyerekprogramok után felnőtteknek szóló 
előadást is láthattak a résztvevők.

A tavalyi évhez hasonlóan idén is nagy 
sikere volt a rendezvénynek, melynek 
előadásai során a gyerekek 
megismerkedhettek Szimat kapitány 
űrkalandjaival, a csillagos ég rejtelmeivel és 
a naprendszer születésével is.
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A Föld napja (április 22.) elsődleges célja, 
hogy felhívja a figyelmet a bolygó 
természeti környezetének megóvására és a 
környezetvédelem fontosságára.

Az 1970 óta megrendezett globális 
esemény cselekvésre ösztönzi az 
embereket a természeti erőforrások 
védelme, a klímaváltozás elleni küzdelem 
és a bolygó megóvása érdekében.

Az ecseri Cserfa Kuckó Óvoda, „Örökös 
zöld óvoda” címme nemcsak elismerés, 
hanem egyfajta iránytű is, ami segít abban, 
hogy a gyerekek számára a 
természetvédelem egy természetes 
életforma legyen. Óvodánkban 
szívügyünk a természet. A környezeti jeles 
napokat mindig különleges, élménydús 
programokkal tesszük emlékezetessé a 
gyerekek számára.

A Föld napja egy csodálatos és rendkívül 
fontos téma! Ebben az életkorban a 
gyerekek a legfogékonyabbak a 
környezettudatosságra, hiszen ilyenkor 
alakul ki az alapvető kötődésük a 
természethez.

Az intézményi szintű projekt nemcsak 
egy nap, hanem hosszabb időszak, amely 
során a gyermekek tapasztalati úton 
tanulnak a környezetvédelemről.

„Kicsi kezekkel a nagyvilágért: 
megtanuljuk, hogyan lehetünk a Föld 
hűséges védelmezői a mindennapi zöld 
szokások és az újrahasznosítás erejével.”

Csoportjainkban napi szintű a szelektív 
hulladékgyűjtés, de itt nem állunk meg, a 
gyerekek megtanulták, hogy a „szemét” 
alapanyag is lehet. Barkácsoló 
tevékenységeink során ezek az 
újrahasznosítható anyagok új életre 

kelnek, fejlesztve a kicsik kreativitását és 
formálva szemléletüket.

Gyermekeinkkel közösen fedeztük fel, 
mennyi csodát rejt a természet, és mit 
tehetünk mi, legkisebbek és felnőttek 
azért, hogy ezeket megőrizzük.

A tavaszi napsütésben felfedező útra 
indultunk az óvoda környékén. 
Megcsodáltuk a kertekben nyíló virágokat, 
és rácsodálkoztunk a természet törékeny 
szépségére. Nem feledkeztünk meg a 
bolygó apró, ám nélkülözhetetlen 
„munkásairól” sem. Nagy figyelem övezte 
a pillangókat, a szorgos méhecskéket és a 
föld mélyén lakó gilisztákat is. A gyerekek 
megtanulták, hogy minden apró 
élőlénynek fontos szerepe van a nagy 
egészben.

Nyílt napjaink során az óvoda kapui 
szélesre tárultak a családok előtt. Megható 

volt látni, ahogy anyukák és apukák 
gyermekeikkel karöltve, közösen 
szépítették az óvoda udvarát. Volt itt 
minden: gyomlálás, gereblyézés, seprés és 
ültetés. A közös munka nemcsak 
környezetünket tette szebbé, de 
közösségünket is szorosabbá fűzte.

A projekt egyik izgalmas állomása az 
utazó planetárium látogatása volt. Az 
„Aba és Lana Űrkalandozások” című 
előadás során a gyerekek jelképesen 
elhagyták a Földet, hogy megismerjék a 
Naprendszer titkait. Ez az élmény segített 
nekik megérteni, milyen különleges és 
egyedülálló hely a mi kék bolygónk a 
világűr végtelenségében.

A projekt méltó lezárásaként egy több 
állomásból álló vidám délelőttöt 
szerveztünk. Ezen a napon az óvoda 
minden lakója, a gyerekek és dolgozók 
egyaránt –egységesen zöld vagy fehér 
pólóba öltözve fejezte ki elkötelezettségét. 
A játékos állomásokon a gyerekek 
gyakorolhatták a szelektív 
hulladékválogatást, mozgásos játékokkal 
vezethették le energiáikat és 
elgondolkodhattak a „boldog és szomorú 
Föld” képeit látva azon, mi tesz jót a 
bolygónknak.

A nap végén minden kisgyermek 
büszkén vihette haza a tavasz elején saját 
kezűleg elültetett paradicsompalántáját, 
hogy otthon tovább gondozza azt.

Bár a munka az óvoda falain belül 
zajlott, hatása messzebbre mutat. Hiszünk 
abban, hogy az itt megszerzett élményeket 
a gyerekek hazaviszik a családokba is, 
ezzel is erősítve községünk összetartó 
erejét.

Föld napi projekt a Cserfa Kuckó Óvodában

Az óvodások szívesen álltak össze csoportképre egy cserép földdel a kezükben 

b

Ültetnek a kicsinyek
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A lélek gyümölcse – Pünkösdi gondolatok 
A keresztyénség harmadik legfontosabb 
ünnepe a Pünkösd, amikor arra emlékezünk, 
hogy Isten elküldte közénk Szentlelkét, aki 
által hitet ad az embereknek. De nem csupán 
visszaemlékezünk ilyenkor a bibliai 
történetre, hanem magunk is vágyakozunk 
arra, hogy Isten Szentlelkének erejét átéljük a 
saját életünkben és közösségeinkben ma is.

Különösen csodálatos, hogy amiként a 
Feltámadás ünnepét a tavasz kezdetén, a 
természet újjáéledésekor ünnepeljük, úgy a 
Pünkösd üzenetével a nyár kezdetekor 
találkozhatunk, amikor már egyre közelebb a 
gyümölcsérés ideje.

Egy gyümölcsben benne van mindaz, 
ahogyan bántak a fával, ahogyan gondozták. 
Benne van, mennyi esőt kapott, vagy hogy 
éppen mennyire védték a faggyal szemben. A 
gyümölcsben benne van a fa és gondozójának 
története. A gyümölcs mindig megmutat 
nekünk valamit. A gyümölcs valaminek a 
jele.

A Bibliában a következőt olvassuk: „A 
Lélek gyümölcse pedig: szeretet, öröm, 
békesség, türelem, szívesség, jóság, hűség, 
szelídség, önmegtartóztatás (Galata levél 
5,22-23). Pál apostol a Szentlélek 
gyümölcséről ír. Arról, ami szintén 
tanúskodik valamiről. A Szentlélek 
gyümölcse Istenről tanúskodik. Arról, hogy 
Isten jelen van az életemben, és arról, hogy ő 
megváltoztatja a szívemet. Ennek a jele a 
„gyümölcs”.

Mindannyian vágyunk arra, hogy 
megtapasztaljuk Isten jelenlétét az 
életünkben. Van, aki arra vár, hogy valamilyen 
nagy fordulat történjen az életében. Van, aki 
gyógyulásra, és van, aki a betegség 
elhordozásához szükséges erőre vár. 
Miközben mindezt kérhetjük Istentől, 
aközben a Szentírás szerint Isten jelenléte 
leginkább abban fedezhető fel, ahogyan ő 
megváltoztatja a szívünket. Ő elsősorban 
belülről változtat meg és tölt el erővel.

Az életünk során újból és újból elénk kerül 
a változás kérdése. A fiatal azt éli meg, hogy 
rengeteget változik. Változunk, amikor 
középiskolába kerülünk, változunk, amikor 
továbbtanulunk vagy elkezdünk dolgozni. 
Változunk, amikor veszteség ér minket és 
változunk, amikor valamiben fejlődünk. De 
ha meg is tanuljuk, hogy a változás fontos 
része az életnek, akkor is előfordul velünk, 
hogy valami olyannal találkozunk, amit nem 
lehet megváltoztatni. És igazából, ahogy 
egyre idősebbek leszünk, egyre kevésbé 
vágyunk a változásra. Le is mondunk arról, 

hogy lehetséges lenne a változás. Amikor 
pedig mégis megpróbálunk megváltozni, 
sokszor csak a felszínt tudjuk kicsit szebbé 
tenni, de valódi mély változást nem tudunk 
elérni.

A boltokban időnként különféle 
gyümölcsformájú dekorációt találunk. Egyre 
jobban hasonlítanak ezek a műgyümölcsök 
az igaziakra. Sőt, olykor még vonzóbbnak is 
tűnnek, mint egy valódi gyümölcs, mert 
szebb a színe, fényesebb a külseje. Egy a gond 
velük: a szép felszín alatt nincs semmi. Ha 
pedig megpróbálnánk megkóstolni, mérgező 

„gyümölcsbe” harapnánk. Nagyon gyakran 
ilyen az a változás, amit mi, saját erőből 
próbálunk elérni. Kívülről úgy tűnhet, 
minden rendben, de valójában hiányzik a 
valódi változás. Hiányzik a belső változás. 
Mert az ilyen belső, szív szerinti változást 
egyedül Isten tudja kiformálni. A Pünkösd 
üzenete viszont éppen azzal bátorít minket, 
hogy a Szentlélek Isten szívesen át tud minket 
formálni. Az a célja, hogy a szívünket 
megváltoztassa. Milyenné szeretne minket 
formálni? Olyanná, akire igaz mindaz, amit 
olvastunk. Szeretet, öröm, békesség, türelem, 
szívesség, jóság, hűség, szelídség, 
önmegtartóztatás.

Amikor ezt a felsorolást olvassuk, 
hajlamosak vagyunk szemezgetni belőle. 
Például gondolhatom azt, hogy alapvetően 
békességre törekvő ember vagyok, de a 
türelemben még fejlődnöm kell. Vagy 
alapvetően örömtelinek érzem magam, de az 
önmegtartóztatás – vagy más szóval 
mértékletesség – nehezebben megy. Azonban 
mindez nem különálló gyümölcsöket mutat 
be, hanem ugyanannak a gyümölcsnek a 

részei. Mint egy gránátalma. Vagy egy 
mandarin gerezdjei. Isten mindezeket együtt 
szeretné bennünk munkálni.

Eddigi hívő életem során többször 
előfordult velem, hogy úgy gondolkodtam, a 
Lélek gyümölcse azt mutatja meg, milyenné 
kellene válnom, amiért nekem kell 
megdolgoznom. Sokáig tartott, míg 
megértettem: gyümölcsöt nem lehet gyártani, 
hanem az „magától” terem. A Lélek 
gyümölcsét, ezt a nagy változást nem én 
cselekszem, hanem Isten Lelke. Nem nekem 
kell kierőlködnöm a szív szerinti változást. 

Hanem Isten Lelke az, aki elvégzi mindezt. És 
hogyan termi ezt a gyümölcsöt az életemben? 
Azáltal, hogy vele kapcsolatban lehetek. 
Azáltal, hogy megismerem az ő szeretetét, 
örömét, békességét, türelmét. Ahogyan az 
írás elején is említettem: a gyümölcs arról 
tanúskodik, milyen gondoskodás kísérte a 
termését. Isten az, aki gondoskodik az 
életünkről és aki gondoskodik a hitünkről is.

Adja az Isten, hogy az idei Pünkösdben is 
átéljük, hogy Szentlelke által mindannyiunkat 
formálni szeretne. Úgy formálni, hogy egyre 
jobban megismerjük az ő szeretetét, és ezáltal 
a mi életünk is gyümölcsöt teremhessen, 
vagyis szív szerinti változáson mehessünk 
keresztül általa. Isten adjon mindannyiunknak 
áldott, hitben megerősítő Pünkösdöt!

A Maglód-Ecser-Mende-Sülysápi Refor-
mátus Gyülekezetről a következő, új facebook 
oldalon tájékozódhat, ahol istentiszteleteinket 
is élőben követheti: Maglódi Református 
Gyülekezet.  

Krisztován Márton 
református lelkipásztor

Isten jelen van az életemben, aki megváltoztatja a szívemet. Ennek a jele a „gyümölcs”.
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Honlap: 
www.

ecser.hu

Mozaik

A Cserfa következő, 2026. 05. 
száma június 19-én jelenik meg. 
Nyomdába adás: június 11. Lap-
zárta június 8.

Keressük a szép udvarokat, kerteket.
Ecser Nagyközség Önkormányzatának 
Képviselő-testülete Ecser kulturált 
települési környezetének fejlesztése 
céljából pályázatot hirdet. A pályázat célja 
a zöldfelületek fejlesztése, gondozása, fák 
telepítése, a rendezett udvarok
megteremtése, az ebben élenjáró családok 
és cégek elismerése. A pályázat végső célja 
a lakosok motiválása lakókörnyezetük 
ápoltabbá tétele érdekében.

A pályázaton indulhat minden 

magánszemély és vállalkozás. Várjuk azok 
jelentkezését, akik sokat foglalkoznak 
kertjük gondozásával, szeretnek 
kertészkedni.

A pályázóknak 2026. június 5-én 12. 
óráig kell részvételüket jelezni a 
Polgármesteri Hivatalban. (2233 Ecser, 
Széchenyi u. 1., Telefon: 06-29/335-161, 
E-mail: polgarmesterihivatal@ecser.hu

A jelentkezők ingatlanját 2 tagú szakmai 
munkacsoport minősíti.

A szakmai munkacsoport tagja:

- a polgármester által felkért szakember
Az elismerés formája az Önkormányzat 

arculatának megfelelő, az épület külső 
falára szerelhető tábla, valamint vásárlási 
utalvány. A tábla adományozásáról a 
munkacsoport véleménye alapján a 
polgármester dönt.

Az elbírálás határideje: 2026. augusztus 
20.

Várjuk jelentkezésüket!
Ecser Nagyközség Önkormányzatának

Képviselő-testülete

Szép kert, tiszta környezet 
- Pályázati felhívás
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Vegán ételek főzőversenyét szervezte meg a Szabadtüzi Lovagrend 2026. április 18-án, a Tájház udvarán. Az 
ételkülönlegességeket helyi, kapuvári és győri csapatok készítették el.

Május elsején délben a MÁV Rail Tours különvona-
ta haladt át Ecseren. A 424-es gőzmozdony vontatta 
szerelvény régi kocsikkal háromnapos útra ment az 
Alföldre. Békéscsaba, Gyula, Szeged a célpontja. A 
„Bivaly” becenevű, 424 247 pályaszámú mozdonyt 
1955-ben gyártották Budapesten. Sokan kilátogattak 
gyönyörködni a szép vonatban.

A Magyar Tűzoltó Szövetség Országos Tűzoltó Napi ün-
nepségén Dobson Tibor nyugállományú tűzoltó vezér-
őrnagy gróf Széchenyi Ödön emlékplakettet adott át dr. 
Molnár Zsuzsanna nyá. ezredes asszonynak, az Ecseri Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesület elnökének.
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